

[Domů](#) / [Noviny a novinky](#) / [Tiskové zprávy](#) / [Vyřídít si pas či občanský průkaz na...](#)

Vyřídít si pas či občanský průkaz na konci roku? Po celém Česku s omezeními



[12. listopad 2015] Poslední čtyři dny v letošním roce, tedy od 28. do 31. prosince 2015, nebude bohužel možné si na celém území České republiky obstarat občanský průkaz ani cestovní pas. Omezení se pochopitelně dotkne i královéhradeckého magistrátu. O schválených novelách příslušných zákonů, které se týkají osobních dokladů a vyžádají si nucenou odstavku z důvodu instalací nových programů na všechna pracoviště, se magistrát dozvěděl od ministerstva vnitra až v těchto dnech.

Magistrát má v péči kromě krajského města i dalších 80 okolních obcí, takže omezení se může dotknout poměrně velkého počtu klientů. „Navíc jde o období, kdy se do republiky vracejí lidé pracující v zahraničí a jako každý rok, i letos počítají automaticky s tím, že si o vánočních svátcích vyřídí své osobní doklady. Bohužel jim zkříží plány ministerstvem naplánovaná odstavka. Důvodem plánované odstavky informačních systémů MV ČR je přechod na nový technický systém, který bude muset reagovat na legislativní změny, které Senát PČR schválil na svém zasedání až 11. listopadu 2015. Změny budou účinné již od 1. ledna 2016,“ sděluje Ludmila Ducháčová, vedoucí správního odboru královéhradeckého magistrátu.

Omezení se dotkne všech úřadů v České republice, které vydávají osobní doklady. Na královéhradeckém magistrátu už úředníci museli obratem zablokovat výše uvedené termíny v internetovém objednávkovém formuláři. „Aktuálně jsme byli nuceni zablokovat internetový objednávkový systém na termíny 28., 29., 30. a 31. prosince 2015. Na ně už byli dlouho před tím klienti přihlášení, takže jsme je museli teď individuálně kontaktovat a vyjednávat s nimi o jiném alternativním termínu,“ vysvětluje Ludmila Ducháčová. V uvedených dnech nebude možné standardním způsobem žádosti o občanské průkazy a cestovní doklady nabírat. Klienti si nebudou moci

hotové doklady ani vyzvedávat.

V uvedených termínech bude moci odbor správní odbavovat na oddělení osobních dokladů, tedy pasů a občanských průkazů, pouze občany, kterým bude možné v naléhavých případech vyhotovit občanský průkaz bez strojově čitelných údajů (tzv. „rychlík) s jednoměsíční platností. V tomto případě bude povinností občana k žádosti doložit dvě aktuální fotografie.

Magistrát respektuje nařízenou odstávku a doufá, že okamžitým zveřejněním této informace předejde nepříjemnostem, které mohou klienty očekávající vyřízení pasu či občanského průkazu, potkat. Magistrát vybízí klienty, kteří budou nutně potřebovat vystavení osobních dokladů, aby si návštěvu správního odboru naplánovali co nejdříve, než se začnou tvořit fronty. *„Posledním dnem, kdy bude možné nabírat žádosti o nový občanský průkaz či pas, bude středa 23. prosince 2015,“* uzavírá Ludmila Ducháčková.

Poslední úprava: 12. 11. 2015 11:17, [Vlčková Magdaléna Ing.](#); Za správnost odpovídá: [Ducháčková Ludmila Ing.](#)

_THEME_SOCIAL_SHARE **Sdílet**

Stránky provozuje Magistrát města Hradec Králové



Československé armády 408

502 00 Hradec Králové

Telefon: +420 495 707 111

Podatelna: epodatelna@mmhk.cz

ID datové schránky: bebb2in

Identifikační číslo: 00268810



Magistrát města Hradec Králové využívá zpravodajství z databázi ČTK, jejichž obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez předchozího souhlasu ČTK výslovně zakázáno.
Copyright (2013) The Associated Press (AP) - všechna práva vyhrazena. Materiály agentury AP nesmí být dále publikovány, vysílány, přepisovány nebo redistribuovány.

[Mobilní web](#)